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Győr-Moson-Sopron megye közművelődési adatszolgáltatók által küldött statisztikai 
jelentések összesített adatainak közreadásához a mostani feldolgozás szerint a 2003. és 
2004. év adatai alkalmasak. Az adatlapokat kitöltő önkormányzatok, szervezetek képet 
adtak a két évben folytatott közművelődési tevékenységekről, közművelődési 
intézményekről, a közművelődési területen foglalkoztatottakról, civil szervezetekről, 
alkotó művelődési közösségekről és ezek anyagi hátteréről. 
Az elemzésben a két év adatait felhasználva, bemutatjuk a két év változásait és a 
jellemző tendenciákat is. 
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Győr-Moson-Sopron megye adatszolgáltatói közül 2004. évben folytatott közművelődési 
tevékenységekről 183 adatszolgáltató küldte el a jelentést, ami tízzel kevesebb, mint a 2003. 
évre jelentők számánál. 
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A megyében, nagy számban alkalmazzák a „közművelődési intézmény” elnevezést az 
önkörmányzatok annak ellenére, hogy a törvényben nem szerepel intézményként. (Nem lehet 
művelődési háznak nevezni azt az épületet, amelyben évente egy-két rendezvény van, 
alkalmanként bérleti díjért kiadják árusoknak a nagytermet.) 
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A közművelődési intézmények továbbra is jelentős segítséget nyújtanak a civil 
szervezeteknek, de az adatszolgáltató címén bejegyzett közművelődéssel foglalkozó 
egyesületek száma csökkent 2003-hoz képest, ugyanakkor a más tevékenységet végző 
szervezetek száma növekedett. 
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2004-ben a közművelődés területén közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatottak száma 
csökkent 198-ról 166-ra. A teljes munkaidőben foglalkoztatottak döntő többsége változatlanul 
a városokban dolgozik. A községekben alkalmazottak esetében inkább kapcsolt munkakörről 
lehet beszélni.  Ilyen kapcsolt feladatok a könyvtárosi munka, teleházi szolgáltatások. 
A munka törvénykönyve szerint foglalkoztatottak száma változatlan maradt. 
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2004-ben huszonnyolccal csökkent az alkotó művelődési közösségek száma 2003. évhez 
viszonyítva, ami részben az önkormányzati jelentők számának csökkenésével van 
összefüggésben. 
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Alkotó művelődési közösségek tagságának
életkori összetétele (fő)
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2003-ban az alkotó művelődési közösségek tagjainak 43,6%-a a gyermek korosztályba 
tartozott, ifjúságinak (15-26 évesek) 29.9%-a mondható. A felnőttek (27-55 évesek) aránya 
16.3 %, míg 55 év feletti tagok aránya 10.7%. 
 
 

Alkotó művelődési közösségek tagságának
életkori összetétele (fő)
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2004- ben az alkotó művelődési közösségek tagjainak 45,6%-a a gyermek korosztályba 
tartozott, ifjúságinak (15-26 évesek) 21.1%-a mondható. A felnőttek (27-55 évesek) aránya 
22.3 %, míg 55 év feletti tagok aránya 10.8%. 
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Összességben növekedést mutatnak az adatok, amiben nagy szerepe van az idén 3. 
alkalommal megrendezésre kerülő Kultúrával a Nyugat Kapujában Megyei Művészeti 
Fesztiválnak. 
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A statisztikai adatlap három kategóriába sorolja a tanfolyamokat: nyelvtanfolyamok, 
ismeretterjesztő tanfolyamok és vállalkozói ismereteket nyújtó, művészeti – kézműves, OKJ 
képesítést nem adó át- és továbbképző tanfolyamok. 
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A művészeti események tartalmazzák a színházi előadásokat, hangversenyeket, 
filmvetítéseket és a táncrendezvényeket. Szórakoztató rendezvényekhez tartoznak a 
könnyűzenei koncertek, műsoros estek és a bálok. Népművészeti rendezvények a népzenei 
hangversenyeket, a táncházakat, a kézműves vásárokat és egyéb komplex népművészeti 
rendezvényeket tartalmaznak. Közösségi rendezvényekhez tartoznak a falunapok, búcsúk, 
társadalmi rendezvények, vásárok, játszóházak, kulturális célú kirándulások. 
 


